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Herzlichen Glückwunsch zu LUNA Smart Bead™! Wir wissen, dass Sie es 
lieben werden! Bevor Sie sich mit Ihrem neuen Personal Kegel Trainer für Ihre 
Beckenbodenmuskeln vertraut machen, nehmen Sie sich bitte einen Moment Zeit, 
um dieses Manual durchzulesen.
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DENKEN SIE DARAN DIE PRODUKTGARANTIE ZU REGISTRIEREN

Um sich für die Garantie zu registrieren, suchen Sie bitte die Garantienummer auf dem 
LELO Echtheitszertifikat heraus. Besuchen Sie LELO.com und klicken oben rechts auf der 
Seite auf REGISTRIEREN/EINLOGGEN. Somit stellen Sie die Authentizität Ihres Kaufes sicher 
und schützen Ihre Investition.
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ÜBERBLICK

LUNA Smart Bead™ - Ihr Personal Kegel Trainer, so benannt nach Dr. Arnold Kegel (1894 – 1981) 
- ist ein intelligentes Pleasure Product, das Ihnen hilft Ihre Beckenbodenmuskulatur zu stärken 
und nach und nach länger andauernde und intensivere Orgasmen zu erlangen. Sie können 
LUNA Smart Bead™ auch als Vibrationsmassagegerät einsetzen – zur Entspannung von Körper 
und Geist.

Bei der Anwendung von LUNA Smart Bead™ über Wochen und Monate überwacht es 
automatisch Ihren Trainingsfortschritt und passt die Vibrationsfrequenz dem Wachstum 
Ihrer Muskeln an – für einen festeren und gesunden Beckenboden. Auf stärkere Orgasmen 
hinzuarbeiten war noch nie so befriedigend und so einfach!

Bitte fragen Sie stets Ihren behandelnden Arzt, bevor Sie LUNA Smart Bead™ während der 
Schwangerschaft benutzen.
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GARANTIEHINWEISE

EINJÄHRIGE HERSTELLERGARANTIE

LELO übernimmt auf dieses Pleasure Object eine Gewährleistung von EINEM (1) JAHR ab dem Datum 
des Ersterwerbs für alle Mängel, die auf Fehler bei der Verarbeitung oder des Materials zurückzuführen 
sind. Wenn Sie einen Mangel feststellen und diesen LELO innerhalb der Gewährleistungsfrist mitteilen, 
wird LELO nach eigenem Ermessen das Pleasure Object kostenlos ersetzen.

Die Herstellergarantie umfasst alle Bauteile, die die Funktion des Pleasure Objects betreffen. 
NICHT abgedeckt ist die äußerliche Abnutzung durch normalen Verschleiß oder Beschädigung 
infolge von Versehen, unsachgemäßem Gebrauch oder Nachlässigkeit. Jeder Versuch, das 
Pleasure Object (oder dessen Zubehör) zu öffnen oder auseinanderzunehmen führt zum 
Erlöschen des Garantieanspruches.

Bei Garantieansprüchen geben Sie Ihre Daten auf der KUNDENSERVICE Seite auf LELO.com 
ein. Sie erhalten daraufhin eine Warenrücksendenummer (Return Merchandise Authorization 
number - RMA) mit der Sie das Produkt an LELO zurücksenden können. Versandkosten werden 
nicht übernommen. Diese Vereinbarung gilt zusätzlich zu den gesetzlichen Verbraucherrechten 
und beeinträchtigt diese Rechte in keiner Weise.

10-JAHRES-QUALITÄTSGARANTIE

Als Verlängerung der Bedingungen der vollen einjährigen (1) Herstellergarantie von LELO 
berechtigt die zehnjährige (10) Qualitätsgarantie von LELO den Besitzer zum Kauf eines 
neuen Pleasure Objects auf LELO.com zu 50 % des Listenpreises. Die AGBs können Sie auf der 
KUNDENSERVICE Seite auf LELO.com einsehen.

Hinweis zur Einführung Hinweis zur Einführung

Batteriefach-
Abdeckung (öffnen 

durch Drehbewegung)

Ein-/Aus-Taste

Rückholbändchen

Sensorfläche

LUNA SMART BEAD™ PRODUCT DIAGRAM
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BEDIENUNGSANLEITUNG

EIN- UND AUSSCHALTEN

•  Um Ihren LUNA Smart Bead™ einzuschalten, drücken Sie die O-Taste
•   Das Gerät schaltet sich nach Beendigung einer Trainingseinheit automatisch aus. Sollten Sie 

es vorher ausschalten wollen, drücken Sie die O-Taste und halten Sie sie zwei Sekunden lang 
gedrückt

•   Falls Sie zusätzlich eine durchgängige, starke Vibration möchten, drücken Sie die O-Taste vor 
oder nach Ihrem Workout und halten Sie sie drei Sekunden lang gedrückt

BATTERIEWECHSEL

•  Eine vollständig aufgeladene AAA-Batterie sollte für rund 200 reguläre Übungseinheiten mit 
Ihrem Personal Kegel Trainer ausreichen.

•  Wenn das Gerät sich nicht einschalten lässt, oder wenn die Vibrationsintensität deutlich 
abnimmt, ist es Zeit die Batterie zu wechseln.

•  Seien Sie unbesorgt im Hinblick auf die Speicherung Ihrer Trainingshistorie, Ihr LUNA Smart 
Bead™ merkt sich Ihren Fortschritt sogar nach einem Batteriewechsel.

VOR DER ERSTEN BENUTZUNG

1.   Öffnen Sie die Batteriefach-Abdeckung am unteren Ende von LUNA Smart Bead™ durch eine 
leichte Drehbewegung und legen Sie die AAA-Batterie ein.

2.   Schließen Sie die Abdeckung wieder und stellen Sie sicher, dass sie fest verschlossen ist. Auf 
diese Weise ist LUNA Smart Bead™ 100% wasserdicht.

3.   Reinigen Sie das Gerät gründlich vor und nach jeder Benutzung.

4.   Bitte legen Sie Ihr LELO-Gerät NICHT direkt in ein Gefäß mit kochendem Wasser. Sie können 
kochend heißes Wasser vorsichtig über das Silikon gießen, aber wir empfehlen ausdrücklich 
das antibakterielle Reinigungsspray von LELO oder andere Reiniger, die speziell für diesen 
Zweck entwickelt wurden.

ERSTE SCHRITTE

•  Drücken Sie die O-Taste, um das Gerät einzuschalten. Das Lichtsignal von LUNA Smart 
Bead leuchtet auf und zeigt Ihnen Ihr Trainingslevel an. Das Ausgangslevel für Ihre erste 
Trainingseinheit ist 3. Das Workout beginnt automatisch nach 30 Sekunden, so haben Sie Zeit 
das Gerät einzuführen.

•  Finden Sie eine für Sie bequeme Position zur Einführung des Gerätes. Im Liegen oder Stehen 
finden es viele Frauen am angenehmsten. Um die Einführung zu erleichtern, benetzen Sie die 
Spitze Ihres LUNA Smart Bead™ mit ein wenig Gleitmittel auf Wasserbasis.

•  Führen Sie das Gerät wie einen Tampon ein, mit der O-Taste auf der linken Seite. Achten Sie 
dabei darauf, dass das Rückholbändchen außerhalb des Körpers bleibt. So können Sie das 
Gerät nach dem Workout sicher und einfach wieder entfernen.

•  Sobald Sie das Gerät eingeführt haben, warten Sie auf 3 kurze Vibrationen, die Ihnen den 
Beginn Ihres Workouts signalisieren.

•  Spannen Sie Ihre Beckenbodenmuskulatur nun an und halten Sie die Anspannung, solange Sie 
die Vibrationen spüren. Dann lösen Sie die Muskelspannung. Nach der ersten Benutzung passt 
sich das Workout automatisch Ihren individuellen Bedürfnissen an.

•  Ihr Standard-Workout ist beendet, sobald Sie drei kurze Vibrationen nacheinander spüren und 
sich LUNA Smart Bead™ von selbst ausschaltet.

•  Wenn das Gerät ausgeschaltet ist/das Workout beendet ist, können Sie die O-Taste 3 Sekunden 
lang drücken um eine andauernde, starke Vibration zu genießen.
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BENUTZUNG DES LUNA SMART BEAD™

•  Wie ein Personal Trainer schlägt Ihnen LUNA Smart Bead™ ein Workout für Ihren Beckenboden 
vor, das Sie ganz einfach befolgen können, das sicher und maßgeschneidert für Ihre 
individuellen Bedürfnisse ist.

•  Alles was Sie tun müssen: ANSPANNEN bei Vibration und ENTSPANNEN in der Vibrationspause.
•  Wenn Sie eine Vibration spüren, spannen Sie Ihre Beckenbodenmuskulatur an und halten 

Sie die Kontraktion für die Dauer der Vibration. Die Vibrationsintensität nimmt während des 
Trainings zu, was Sie spüren werden oder auch nicht – das Ziel hierbei ist es sicherzustellen, 
dass Sie exakt durch Ihr Workout geführt werden.

•  Sobald die Vibration endet, lösen Sie die Kontraktion, entspannen Sie sich und warten auf 
den Beginn der nächsten Vibration.

•  Wiederholen Sie dieses Vorgehen während des gesamten Workouts.
•  3 kurze Vibrationen zeigen Ihnen an, dass Sie Ihr Workout beendet haben. Das Gerät 

schaltet sich automatisch aus.
•  Verwenden Sie das Gerät nicht anal.
•  Verdrehen Sie das Gerät nicht solange es sich in Ihrem Körper befindet. Entfernen Sie es 

immer nur durch ruhiges Ziehen an dem Rückholbändchen.

Gebärmutter

Vagina
Rektum

Anus
Schambein-Steißbein-

Muskeln

Harnröhre
Klitoris

Harnblase
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NACH DEM WORKOUT

•  Entfernen Sie LUNA Smart Bead™, indem Sie Ihre Muskulatur entspannen und das Gerät mit 
dem Rückholbändchen vorsichtig herausziehen.

•  Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerät bis zur nächsten Benutzung vollständig gereinigt und 

trocken lagern.



DAS NÄCHSTE TRAININGSLEVEL

LUNA Smart Bead™ verfügt über ein eingebautes Beckenboden-Trainingsprogramm nach 
Dr. Kegel, das automatisch Ihr letztes Workout speichert und für Sie auf Basis der Stärke Ihrer 
Beckenbodenmuskulatur jeweils ein geeignetes Programm auswählt. 

Indem Sie sich durch die fünf eingebauten Übungseinheiten arbeiten, die zur Erhöhung der 
bewussten An- und Entspannung der Beckenbodenmuskulatur entwickelt wurden, steigert sich 
Ihre Orgasmusfähigkeit durch größere Kontrolle Ihrer Muskulatur. Um Ihren Trainingsfortschritt zu 
verfolgen, leuchtet die LED-Anzeige direkt oberhalb der O-Taste beim Einschalten Ihres LUNA Smart 
Bead™ auf und zeigt dabei Ihr aktuelles Trainingslevel an: 1x Blinken für Level 1, 5x Blinken für Level 5

Bei der erstmaligen Benutzung des LUNA Smart Bead™ beginnt das Programm auf Level 3.

Folgen Sie einfach den Instruktionen Ihres Personal Kegel Trainers, und Sie werden innerhalb 
kürzester Zeit verbesserte Orgasmen erleben.

LEVEL 1 LEVEL 2 LEVEL 3 LEVEL 4 LEVEL 5

MeisterklasseFortgeschritteneFortgeschrittene 
Anfängerin

AmateurinAnfängerin

Für die 
Uneingeweihte, 

die noch nie 
Beckenboden-

übungen nach Dr. 
Kegel gemacht hat

Für die relative 
Newcomerin mit 

schwächerer 
Beckenboden-
muskulatur und 
wenig Kontrolle 

darüber

Für die mäßig 
Erfahrene mit 

durchschnittlich 
trainierter 

Beckenboden-
muskulatur und ein 

wenig Kontrolle

Für die erfahrene 
Kegel-Anwenderin 

mit starker 
Beckenboden-
muskulatur und 
guter Kontrolle

Für die Kegel-
Meisterin mit 

ausgezeichneter 
Beckenboden-

muskulatur 
und maximaler 

Kontrolle

REINIGUNG, LAGERUNG UND SICHERHEIT

Mit der richtigen Wartung und Pflege wird Ihr LELO Ihnen jahrelang Vergnügen bieten. LELO 
empfiehlt die Verwendung eines Gleitmittels auf Wasserbasis, wie zum Beispiel LELO Personal 
Moisturizer. Vermeiden Sie Gleitmittel auf Silikonbasis, diese machen das Silikon auf Dauer 
klebrig. Wenn Sie ein Gleitmittel auf Silikonbasis verwenden möchten, testen Sie es zuerst an 
einer kleinen Stelle.

Verwenden Sie Ihren LELO nie mit Massageölen oder Handcremes. Reinigen Sie Ihren LELO 
gründlich vor und nach jedem Gebrauch. Am besten hierfür geeignet ist eine speziell hierfür 
vorgesehene Reinigungslösung, wie das Antibacterial Cleaning Spray von LELO. Alternativ 
können Sie das Silikon mit warmem Wasser und antibakterieller Seife waschen, mit sauberem, 
heißem Wasser abspülen und mit einem fusselfreien Lappen oder Tuch trockentupfen. 
Verwenden Sie niemals Reiniger mit Alkohol, Benzin oder Azeton.

Ihr LELO ist bis zu einer Tiefe von 1 Meter 100 % wasserfest.

Lassen Sie Ihren LELO nicht im direkten Sonnenlicht liegen und setzen Sie ihn NIEMALS großer 
Hitze aus. Lagern Sie Ihren LELO an einem staubfreien Ort und halten Sie ihn von Produkten aus 
anderen Materialien fern.

ACHTUNG: Nur für Erwachsene. Im Falle einer Schwangerschaft, beim Tragen eines 
Herzschrittmachers, bei Diabetes, Venenentzündungen und Thrombosen kontaktieren Sie 
Ihren Arzt und lassen Sie sich über mögliche Blutgerinnsel bei der Anwendung aufklären und 
informieren.
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TECHNISCHE DATEN

MATERIAL:  Hautverträgliches Silikon
OBERFLÄCHE:                  Matt
GRÖSSE: 34 x 31 x 82mm
GEWICHT: 50g
BATTERIEN:  Doppel AAA
STANDBY:  Bis zu 30 Tage
FREQUENZ:  < 200Hz
MAX. GERÄUSCHPEGEL: < 50dB
BEDIENOBERFLÄCHE: Bedienoberfläche mit 1 Taste für individuelles  
 Beckenboden-Trainingsprogramm auf   
 Biofeedback-Basis

Entsorgung von elektronischen Altgeräten (gilt in der EU und anderen europäischen Ländern 
mit eigenen Entsorgungssystemen):

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Massagegerät nicht als 
Hausmüll zu behandeln ist, sondern bei einer entsprechenden Sammelstelle zur Verwertung 
von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden muss.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Die Verwendung dieses LELO Produktes geschieht auf eigene Gefahr. Weder LELO noch seine 
Enzelhändler übernehmen eine Haftung für dieses Produkt. Des Weiteren behält sich LELO 
das Recht vor, diese Publikation von Zeit zu Zeit anzupassen und inhaltlich zu verändern, ohne 
außerordentlich auf solch eine Änderung hinzuweisen.

Das Modell kann im Rahmen von Verbesserungen ohne Ankündigung verändert werden.
© 2014/2015 LELOi AB. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.
KONZIPIERT UND ENTWICKELT VON LELO IN SCHWEDEN
HERGESTELLT VON LELO IN CHINA
WEBSITE WWW.LELO.COM
SUPPORT CUSTOMERCARE@LELO.COM
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Félicitations ! Vous venez d’acquérir LUNA Smart Bead™ et nous sommes certains que 
vous allez l’adorer ! Avant d’utiliser votre tout nouveau Coach Personnel d’Exercices 
de Kegel, prenez le temps de parcourir ce manuel d’utilisation.
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PRÉSENTATION

LUNA Smart Bead™ - votre Coach Personnel d’Exercices de Kegel – est un objet de plaisir 
intelligent qui renforce les muscles pelviens et aide ainsi à obtenir des orgasmes plus longs et 
plus puissants au fil du temps. LUNA Smart Bead™ peut également être utilisé comme masseur 
vibrant pour relaxer votre corps ou faire monter la température.

Lors de l’utilisation de LUNA Smart Bead™ semaines après semaines, vos progrès sont enregistrés 
et la fréquence des vibrations est ajustée au fur et à mesure que vos muscles deviennent plus 
forts afin de faire travailler le plancher pelvien et d’améliorer les sensations vaginales. Travailler 
à obtenir des orgasmes plus forts n’a jamais été aussi pratique et agréable. 

En cas de grossesse, demandez toujours l’avis d’un médecin avant d’utiliser LUNA Smart Bead™.
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ACTIVER LA GARANTIE

Pour activer votre garantie, veuillez récupérer le numéro de garantie qui se trouve sur la 
carte d’Authenticité fournie par LELO. Puis visitez LELO.com et cliquez sur S’ENREGISTRER 
dans le coin supérieur droit de la page. Cela vous permet de confirmer l’authenticité de 
votre achat et de protéger votre investissement.
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TERMES & CONDITIONS DE GARANTIE

GARANTIE D’1 AN

LELO garantit cet objet pendant UN (1) AN, après la date d’achat, pour tout défaut de 
fabrication ou de matériel. Si vous découvrez un défaut, prévenez LELO pendant la période 
de garantie et LELO, à sa discrétion, remplacera l’objet gratuitement. La garantie couvre 
les parties qui actionnent le fonctionnement de l’objet. Elle ne couvre PAS les dégradations 
cosmétiques dues à une mauvaise utilisation, un accident ou un manque d’entretien. La 
garantie s’annule dès lors que l’objet (et ses accessoires) a été ouvert ou tenté de l’être. Toute 
réclamation pendant la période de garantie doit comporter la preuve que l’objet est toujours 
couvert par la garantie. Pour valider la garantie, veuillez conserver le reçu original de l’achat 
avec les conditions de garantie durant la période de garantie.

Pour faire une réclamation sous garantie, veuillez renseigner vos coordonnées dans la 
section SERVICE CLIENT sur LELO.com. Vous recevrez un numéro d’Autorisation de Retour 
de Marchandise (ARM) qui doit être retourné avec le produit LELO à votre bureau LELO 
le plus proche, frais de port à votre charge. Cette condition s’ajoute au statut du droit du 
consommateur et n’affecte en aucun cas ce dernier.

GARANTIE QUALITÉ 10 ANS

Pour compléter la garantie LELO d’un (1) an, la garantie qualité dix (10) ans de LELO permet à 
nos clients d’acheter un Objet de Plaisir sur le site LELO.com à 50% du prix indiqué. Consultez la 
section SERVICE CLIENT de LELO.com pour les Termes & Conditions.

Partie À Insérer Partie À Insérer

Trappe Inférieure
(dévisser pour accéder au 
compartiment des piles)

Bouton 
On/Off

Cordon de 
retrait

Zone d’Analyse

LUNA SMART BEAD™ PRODUCT DIAGRAM
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION

ALLUMER / ÉTEINDRE

•  Pour allumer votre LUNA Smart Bead™, appuyez sur le bouton O
•  L’appareil s’éteint automatiquement une fois la routine d’exercices terminée. Si vous 

désirez l’éteindre avant la fin de l’entraînement, maintenez appuyé le bouton O pendant 2 
secondes

•  Pour de puissantes vibrations ininterrompues, maintenez appuyé le bouton O pendant 3 
secondes avant ou après votre routine.

CHANGEMENT DE LA PILE

•  Une pile AAA neuve devrait vous permettre d’effectuer 200 routines d’exercice avec votre 
Coach Personnel d’Exercices de kegel.

•  Si l’appareil ne s’allume pas ou si l’intensité des vibrations baisse sensiblement, il faut 
changer la pile.

•  Ne vous inquiétez pas, l’historique de vos entrainements ne sera pas perdu, LUNA Smart 
Bead™ se souviendra de vos progrès même après un changement de pile.

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION

1.   Dévissez la trappe du LUNA Smart Bead™ et insérez une pile AAA.
2.   Revissez la trappe et assurez-vous qu’elle est correctement fixée. Si celle-ci a été bien 

repositionnée, LUNA Smart Bead™ est parfaitement étanche.
3.   Nettoyez toujours soigneusement avant et après chaque utilisation.

4.   Veuillez ne PAS plonger votre LELO directement dans de l’eau bouillante. Vous pouvez utiliser 
de l’eau bouillante pour nettoyer le silicone, mais nous vous recommandons fortement 
d’utiliser le Spray Nettoyant Antibactérien LELO ou un autre nettoyant conçu à cet effet.

COMMENCER L’UTILISATION

•  Appuyez sur le bouton O pour allumer l’appareil. Le voyant de LUNA Smart Bead clignotera 
pour indiquer votre niveau. Il est réglé par défaut au niveau 3 lors de votre premier 
entrainement. L’entraînement débutera après 30 secondes afin de vous laisser le temps 
d’insérer l’appareil.

•  Positionnez-vous confortablement pour procéder à l’insertion. La plupart des femmes optent 
pour la position debout ou allongée sur le dos. Pour une insertion facile, appliquez un peu de 
lubrifiant à base d’eau sur l’extrémité de LUNA Smart Bead™. 

•  Insérez l’appareil comme vous le feriez avec un tampon, avec le bouton O orienté du côté de 
votre main gauche et en laissant le cordon de retrait en dehors pour pouvoir retirer l’appareil 
facilement en toute sécurité.

•  Une fois l’appareil confortablement inséré, attendez 3 vibrations rapides, signal que 
l’entrainement va commencer.

•  Contractez et maintenez la contraction lorsque vous sentez les vibrations, et relâchez 
lorsqu’elles s’arrêtent. Après la première utilisation, votre routine d’exercice sera 
automatiquement ajustée en fonction de vos besoins propres.

•  Vous saurez que la session d’entraînement est terminée lorsque vous sentirez une série de trois 
vibrations brèves, LUNA Smart Bead™ s’éteindra alors tout seul.

•  Une fois l’appareil éteint et/ou votre entraînement terminé, vous pouvez appuyer sur le bouton 
O pendant 3 secondes pour de délicieuses vibrations ininterrompues.
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UTILISATION DE LUNA SMART BEAD™ 

•  Tel un coach personnel, LUNA Smart Bead™ mettra en place une routine pour votre périnée 
simple à suivre, sûre et parfaitement conçue pour répondre à vos besoins propres.

•  Tout ce que vous avez à faire est de CONTRACTER lorsqu’il vibre et vous REPOSER quand la 
vibration s’arrête.

•  Lorsque vous sentez une vibration, contractez vos muscles pelviens et maintenez la 
contraction le temps de la vibration. L’intensité de la vibration augmentera lorsque vous 
contracterez, ce que vous sentirez peut-être mais pas nécessairement. Le but est de vous 
assurer que vous êtes bien guidée dans votre entrainement.

•  Une fois la vibration arrêtée, relâchez la contraction, détendez-vous et attendez la 
prochaine vibration pour recommencer.

•  Répétez ces exercices tout au long de la routine.
•  3 vibrations brèves vous informeront que vous avez terminé votre entrainement et que 

l’appareil va s’éteindre.
•  Ne pas utiliser par voie anale.
•  Ne tournez pas l’appareil lorsqu’il est inséré, retirez-le toujours en utilisant le cordon de retrait.

Utérus

Vagin
Rectum

Anus
Muscle 

Pubococcygien

Urètre
Clitoris

Vessie
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APRÈS L’ENTRAÎNEMENT

•  Retirez LUNA Smart Bead™ en détendant vos muscles et en tirant délicatement sur le 
cordon de retrait pour sortir l’appareil.

•  Avant de le ranger pour une prochaine utilisation, assurez-vous que LUNA Smart Bead™ est 
parfaitement nettoyé et sec.



PROGRESSER VERS LE NIVEAU SUIVANT

LUNA Smart Bead™ est doté d’un système d’entraînement aux exercices de Kegel qui se 
souviendra automatiquement de votre dernière session et qui choisira ainsi le programme 
adapté à votre force pelvienne.

Au fur et à mesure que vous avancez au fil des 5 routines d’exercice conçues pour améliorer les 
contractions et relâchements conscients de vos muscles pelviens, vos orgasmes seront améliorés 
en même temps que votre maîtrise. Afin de suivre votre progression, un voyant LED situé au-
dessus du bouton O clignotera lorsque vous allumerez LUNA Smart Bead™ pour vous indiquer 
votre niveau du moment : un flash pour le niveau 1, cinq flashs pour le niveau 5.

LUNA Smart Bead™ est programmé sur le niveau 3 par défaut.

Suivez simplement les instructions de votre Coach Personnel d’Exercices de Kegel et vous 
connaitrez bientôt des orgasmes nettement améliorés.

NIVEAU 1 NIVEAU 2 NIVEAU 3 NIVEAU 4 NIVEAU 5

ExpertAvancéIntermédiaireFaux DébutantDébutant

Pour les 
néophytes 
qui n’ont 

jamais fait 
d’exercices de 

Kegel

Pour celles qui 
ont un périnée 
un peu faible 
et un contrôle 

pelvien restreint

Pour celles qui 
disposent d’une 

petite expérience 
avec une force 

pelvienne 
moyenne et un 
certain contrôle

Pour les 
habituées des 
exercices de 

Kegel avec un 
périnée plutôt 

musclé et un bon 
contrôle

Pour celles qui 
maîtrisent les 
Exercices de 

Kegel avec une 
force pelvienne 

excellente et 
un contrôle 
maximum

ENTRETIEN, RANGEMENT E T SÉCURITÉ

Pour augmenter la durée de vie de votre LELO, veuillez en prendre soin et l’entretenir de façon 
appropriée. LELO vous recommande d’utiliser un lubrifiant à base d’eau comme l’Hydratant 
Intime de LELO ou ceux d’autres grandes marques. Évitez les lubrifiants à base de silicone car ils 
pourraient rendre le silicone de votre masseur définitivement collant. Si vous souhaitez toutefois 
en utiliser un, faites d’abord un test sur une zone limitée.

Ne jamais utiliser d’huile de massage ou de crème hydratante pour les mains pour lubrifier 
votre LELO. Nettoyez votre LELO soigneusement avant et après chaque utilisation. La meilleure 
façon de procéder est d’utiliser une lotion nettoyante spécialement prévue à cet effet tel que 
le Spray Nettoyant Antibactérien de LELO. Vous pouvez aussi nettoyer le silicone avec du savon 
antibactérien et à l’eau chaude, le rincer à l’eau claire et le sécher avec un linge propre ou une 
lingette microfibre. N’utilisez jamais de produits nettoyants contenant de l’alcool, des dérivés 
du pétrole ou de l’acétone.

Votre LELO est parfaitement étanche jusqu’à une profondeur de 1 mètre.

Conservez votre LELO à l’abri du soleil et ne l’exposez JAMAIS à des chaleurs. Rangez votre 
LELO dans un endroit à l’abri de la poussière et ne le laissez pas au contact d’objets composés 
d’autres matériaux.

IMPORTANT: Pour adultes uniquement. Les femmes enceintes, les personnes portant un 
stimulateur cardiaque, les personnes diabétiques, ayant une phlébite ou une thrombose, 
doivent consulter un professionnel de santé concernant le risque de formation de caillots 
sanguins avant d’utiliser un masseur intime.
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CARACTÉRISTIQUES

MATERIAUX:  Silicone extra-doux/ABS
FINI:  Mat
TAILLE:  34 x 31 x 82mm
POIDS: 50g
BATTERIE:  Standard AAA
VEILLE:  Jusqu’à 30 jours
FREQUENCE:  < 200Hz
NIVEAU SONORE MAXIMUM:  < 50dB
INTERFACE:  Interface 1 bouton pour Programme d’Entraînement  
 de Kegel avec Biofeedback

L’élimination des produits électroniques usagés (applicable à l’Union Européenne et à d’autres 
pays européens disposant de différents systèmes de collecte des déchets):

Le symbole de la « poubelle barrée » indique que ce produit ne doit pas être traité de la 
même façon que les déchets ménagers mais déposé à un point de collecte approprié 

pour le recyclage des équipements électriques et électroniques.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ 

Les utilisateurs de ce produit le font à leur proper risque. LELO et ses détaillants déclinent toute 
responsabilité ou obligation quant à l’utilisation de ce produit. En outre, LELO se réserve le droit 
de réviser ce document et d’apporter des modifications de temps à autre au contenu présent, 
sans obligation de le notifier à quiconque.

Le modèle peut être modifié sans préavis pour être amélioré.
© 2014/2015 LELOi AB. TOUS DROITS RÉSERVÉS.
CONÇU ET DÉVELOPPÉ PAR LELO SUÈDE.
FABRIQUÉ PAR LELO EN CHINE.
SITE INTERNET WWW.LELO.COM
SERVICE CLIENT CUSTOMERCARE@LELO.COM
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En primer lugar, queremos felicitarte por haber adquirido LUNA Smart Bead™. Sabemos 
que te va a encantar, así que antes de que empieces a familiarizarte con tu nuevo 
entrenador personal de suelo pélvico, por favor lee con atención este manual de usuario.
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REGISTRO DE LA GARANTÍA

Para registrar tu garantía, localiza tu número de garantía en el Certificado de Autenticidad 
LELO que acompaña a cada producto. A continuación, visita LELO.com y pulsa en 
REGISTRARSE en la parte superior derecha de la página. De este modo podrás confirmar la 
autenticidad de tu compra y proteger tu inversión.

CONTENIDO

DESCRIPCIÓN GENERAL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .05
TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA GARANTÍA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .06
LUNA SMART BEAD™ DIAGRAMA DE PRODUCTO .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .07
INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08
LIMPIEZA, ALMACENAMIENTO Y SEGURIDAD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13
ESPECIFICACIONES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14
RENUNCIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15

INTRODUCCIÓN

LUNA Smart Bead™ -tu entrenador personal de suelo pélvico-- es un producto de placer 
inteligente que fortalece tus músculos del suelo pélvico y te ayuda a alcanzar orgasmos 
cada vez más largos e intensos. LUNA Smart Bead™ también se puede usar como masajeador 
corporal para relajar tus músculos y mejorar el estado anímico.    

A medida que entrenas y utilizas tu LUNA Smart Bead™ durante semanas y meses, el dispositivo 
monitoriza tu progreso y ajusta automáticamente la frecuencia de las vibraciones en función 
de tu fuerza muscular, para mejorar la tonicidad y resistencia de tu suelo pélvico. Ejercitarse 
para tener orgasmos más intensos nunca ha sido tan cómodo y satisfactorio.  

Consulta a tu doctor antes de usar LUNA Smart Bead™ durante el embarazo.
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TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA GARANTÍA

GARANTÍA DE 1 AÑO

LELO garantiza este objeto de placer durante un periodo de UN (1) AÑO desde la fecha de compra, 
garantía que cubre los posibles defectos en los materiales o debidos a error humano. De encontrarse 
un defecto y ser notificado a LELO durante el periodo de garantía, LELO reemplazará, si procede, 
el objeto de placer sin coste alguno. La garantía cubre las partes implicadas en el funcionamiento 
del objeto de placer. NO cubre los deterioros estéticos causados por el paso del tiempo y los daños 
producidos por accidentes, mal uso o negligencia. Cualquier intento de abrir o desmontar el objeto 
de placer (o sus accesorios) anulará la garantía. Las reclamaciones dentro de la garantía han de 
estar respaldadas por evidencias razonables de que la fecha en la que se realiza la reclamación 
está dentro del periodo de garantía. Para validar tu garantía, por favor guarda el recibo original 
de compra junto con estas condiciones de garantía durante el periodo completo de cobertura.

Para realizar una reclamación cubierta por tu garantía, rellena tus datos en la sección de ATENCIÓN 
AL CLIENTE de LELO.com. A continuación se te enviará un número de Autorización de Devolución de 
la Mercancía (RMA), que deberás enviar junto con tu producto LELO a tu oficina LELO más cercana, 
a portes pagados. Los gastos de transporte no serán reembolsados. Este compromiso se suma a los 
derechos legales del consumidor y no afecta de modo alguno a tales derechos.

GARANTÍA DE CALIDAD DE 10 AÑOS

A los términos y condiciones de la garantía completa de un (1) año de LELO, se añade una 
garantía de calidad de diez (10) años de LELO que da derecho a los propietarios adquirir 
un nuevo Objeto de Placer a través de LELO.com con un 50% de descuento sobre el precio 
marcado. En la sección de ATENCIÓN AL CLIENTE de LELO.com podrás acceder al apartado 
“Términos y Condiciones”.

Punta insertable Punta insertable

Tapa de rosca 
(desenroscar para 

cambiar la pila)

Botón de 
encendido/
apagado

Cordón de 
extracción

Sensor

LUNA SMART BEAD™ DIAGRAMA DE PRODUCTO
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

ENCENDIDO/APAGADO

•  Enciende tu LUNA Smart Bead™ presionando el botón O.
•  El dispositivo se apagará automáticamente cuando se haya finalizado una rutina de 

ejercicios. Si deseas apagarlo antes de terminar una rutina, deberás hacerlo manualmente 
presionando el botón O durante 2 segundos.

•  Si deseas vibraciones más potentes, mantén presionado el botón O durante 3 segundos 
antes o después de cada rutina.

CAMBIAR LA PILA

•  Una pila AAA con la carga completa debe servir para hacer unas 200 rutinas con tu 
entrenador personal de suelo pélvico.

•  Si el dispositivo no se enciende o notas que la intensidad de las vibraciones ha disminuido 
considerablemente, es el momento de cambiar la pila.

•  El proceso de cambio de la pila no afecta a la memoria de LUNA Smart Bead™; tu entrenador 
personal de suelo pélvico recordará tu progreso incluso después de haber cambiado la pila.

ANTES DE EMPEZAR

1.   Desenrosca la parte inferior de tu LUNA Smart Bead™ e inserta una pila AAA.
2.   Enrosca la parte inferior de nuevo y asegúrate de que está completamente cerrada. De este 

modo, LUNA Smart Bead™ es 100% sumergible.

3.   Limpia LUNA Smart Bead™ antes y después de cada uso.

4.   Por favor, NO introduzcas tu LELO directamente en una olla de agua hirviendo. Puedes verter 
agua hirviendo sobre la silicona, pero te recomendamos el spray de limpieza anti-bacterias 
de LELO u otros limpiadores específicamente diseñados para este propósito.

EMPEZAMOS

•  Pulsa el botón O para encender el dispositivo. El indicador luminoso de LUNA Smart Bead te 
avisará en qué nivel te encuentras con una luz parpadeante. La primera rutina de ejercicios 
está configurada por defecto en el nivel 3, y comenzará automáticamente 30 segundos 
después de haberlo encendido, dándote tiempo para introducirlo cómodamente.

•  Busca una postura cómoda para introducirlo. La mayor parte de las mujeres considera que 
tumbarse boca arriba o de pie son las posturas idóneas para insertarlo. Para una inserción más 
fácil, aplica un poco de hidratante de base acuosa en la punta de LUNA Smart Bead™.

•  Introduce el dispositivo como si se tratara de un tampón, con el botón O apuntando hacia la 
izquierda, dejando el cordón de extracción fuera del cuerpo, para facilitar una extracción 
cómoda, fácil y segura.

•  Una vez que esté introducido correctamente, cada rutina de ejercicios comenzará tras una 
serie de 3 vibraciones rápidas.

•  Ahora, sencillamente mantén los músculos contraídos cuando sientas las vibraciones 
y relájalos cuando paren. Tras el primer uso, tu rutina de ejercicios será ajustada 
automáticamente de acuerdo con tus necesidades individuales.

•  Sabrás que la rutina ha terminado cuando sientas una serie final de 3 vibraciones rápidas. En 
ese momento, tu LUNA Smart Bead™ se apagará automáticamente.

•  Una vez que el dispositivo está apagado y/o has terminado un ejercicio, puedes pulsar el 
botón O durante 3 segundos y disfrutar de una vibración constante más potente.
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EJERCICIOS DE SUELO PÉLVICO CON LUNA SMART BEAD™

•  Al igual que un entrenador personal, LUNA Smart Bead™ te propondrá una rutina de 
ejercicios totalmente hecha a la medida y ajustadas a tus necesidades individuales.

•  Todo lo que tienes que hacer es CONTRAER los músculos cuando vibre y RELAJAR cuando pare.
•  Cuando notes que empieza a vibrar, tensa los músculos de tu suelo pélvico y mantenlos 

contraídos durante la vibración. Para garantizar que sigues el entrenamiento adecuado, 
la intensidad de la vibración se incrementará conforme contraigas tus músculos. Esta 
contracción puede llegar a sentirse o no.

•  Cuando la vibración termine, relájate y espera a que comience la siguiente.
•  Repite los pasos anteriores en cada rutina.
•  3 vibraciones rápidas también serán la señal que indica que has completado tu 

entrenamiento. Luego el dispositivo se apagará automáticamente.
•  No utilizar el dispositivo analmente.
•  Por favor, nunca gires el dispositivo cuando esté introducido y siempre tira de la cuerda de 

retracción cuando desees extraerlo. 

Útero

Vagina
Recto

Ano
Grupo muscular 
pubococcígeo

Uretra
Clítoris

Vejiga
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DESPUÉS DE CADA RUTINA

•  Relaja tus músculos y retira suavemente LUNA Smart Bead™ tirando de la cuerda de 
extracción.

•  Antes de guardarlo, asegúrate de que LUNA Smart Bead™ está completamente limpio y seco.
 



ALCANZANDO EL SIGUIENTE NIVEL

LUNA Smart Bead™ tiene una función de entrenamiento de suelo pélvico integrada que 
memoriza automáticamente el último ejercicio y elige una rutina de entrenamiento adecuada 
a la fuerza de tu suelo pélvico.

Tras cada una de las 5 rutinas de ejercicios, diseñadas para incrementar la contracción y 
relajación de los músculos del suelo pélvico, notarás cómo mejoran los orgasmos a través de 
ese progreso en el control muscular. Para seguir tu evolución, LUNA Smart Bead™ tiene un LED 
situado justo al lado del botón O que brillará para indicarte tu nivel: un destello para el primer 
nivel; cinco para el quinto. 

LUNA Smart Bead™ comienza en el nivel 3 por defecto. 

Con tan sólo seguir las instrucciones de tu entrenador personal de suelo pélvico, notarás cómo 
se intensifican tus orgasmos en un plazo muy breve.

NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 NIVEL 4 NIVEL 5

MaestraAvanzadaIntermediaIniciadaPrincipiante

Para las que 
aún no se han 
iniciado en la 

práctica de los 
ejercicios de 
suelo pélvico

Para las 
recién 

iniciadas, con 
menor control 
y musculatura 
pélvica débil

Para las 
que tienen 

experiencia 
moderada, 
musculatura 

normal y algo 
de control

Para 
mujeres con 
experiencia, 
buen control 
y músculos 

pélvicos 
fuertes

Para maestras 
de los Ejercicios 

Kegel con 
un control 

excepcional y un 
tono muscular 

excelente

LIMPIEZA, ALMACENAMIENTO Y SEGURIDAD

Limpia siempre exhaustivamente tu LELO antes y después de cada uso. Si utilizas un lubricante 
con base de silicona, por favor contacta con el departamento de Atención al Cliente de LELO 
para más información. La opción más segura es utilizar siempre un limpiador de calidad con base 
de agua, como el Hidratante Personal de LELO. Nunca emplees aceites de masaje o cremas de 
manos como lubricantes para las zonas íntimas.

Para limpiar tu LELO, utiliza un limpiador creado específicamente para este fin, como el Spray 
Limpiador Antibacterias de LELO. Si no dispones de esta opción, lava su(s) punto(s) de placer 
con agua templada y un jabón anti-bacterias de marca conocida, acláralo con agua 
caliente limpia y sécalo con un paño o toalla que no suelte pelusa. Nunca uses limpiadores que 
contengan alcohol, gasolina o acetona.

No dejes tu LELO directamente al sol y NUNCA lo expongas a altas temperaturas. No lo uses sobre 
piel inflamada o con heridas. Mantenlo alejado del alcance de los niños.

IMPORTANTE: Uso sólo para adultos. Antes de usar cualquier masajeador personal, aquellas 
personas que pudieran estar embarazadas, lleven marcapasos o padezcan diabetes, flebitis 
o trombosis deben consultar a un médico sobre el riesgo de provocar coágulos de sangre.
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ESPECIFICACIONES

MATERIALES:  Body safe PC ABS / silicone
ACABADO:  Matte
TAMAÑO:  34 x 31 x 82mm
PESO: 50g
PILA:  Standard AAA
TIEMPO EN ESPERA:  Up to 30 days
FRECUENCIA:  < 200Hz
NIVEL MÁXIMO DE SONIDO: < 50dB
INTERFAZ:  Interfaz de un solo botón con programa de suelo  
 pélvico y respuesta física activada

Cómo deshacerse de los equipos electrónicos antiguos (aplicable en la UE y en los países 
europeos que dispongan de sistemas de recogida de basura selectiva).

El símbolo de la papelera tachada nos indica que este objeto no debe ser tratado como 
cualquier otro residuo doméstico, y debe ser depositado en el punto de recogida y reciclado 

de equipos eléctricos y electrónicos.

EXENCIÓN DE RESPONSABILIDADES

Los usuarios de este producto LELO lo utilizan bajo su propio riesgo y responsabilidad. Tanto 
LELO como sus distribuidores eluden todo tipo de responsabilidad ante los daños o perjuicios 
que pudieran resultar del uso de este producto. LELO se reserva el derecho de revisar esta 
publicación y realizar los cambios oportunos sin que exista la obligación de notificar a nadie 
dichas revisiones o modificaciones.

Aplicable a TODOS los productos. El modelo puede ser modificado para su mejora sin previo aviso.
© 2014/2015 LELOi AB. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS.
DISEÑADO Y DESARROLLADO POR LELO SWEDEN
FABRICADO POR LELO EN CHINA
PÁGINA WEB WWW.LELO.COM
SOPORTE TÉCNICO CUSTOMERCARE@LELO.COM
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Congratulazioni per il tuo acquisto di LUNA Smart Bead™! Siamo certi che ti piacerà, 
e prima di entrare in confidenza con il tuo nuovo dispositivo per esercizi Kegel, ti 
chiediamo di dedicare qualche minuto a leggere questo manuale d’uso.
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REGISTRARE LA GARANZIA

Per registrare la tua garanzia troverai il codice sulla carta di Autenticità LELO. Visita 
poi LELO.com e clicca REGISTRATI in alto a destra. Questo ti permetterà di confermare 
l’autenticità del tuo acquisto e proteggere il tuo investimento.
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CONTENUTO

LUNA Smart Bead™ - il tuo personal trainer per esercizi Kegel – è un dispositivo intelligente 
per il piacere che rafforza i muscoli del tuo pavimento pelvico e ti aiuta a raggiungere nel 
tempo orgasmi sempre più lunghi e intensi. LUNA Smart Bead™ può essere usato anche come 
massaggiatore per rilassare il corpo e intensificare l’atmosfera. 

Quando usi il LUNA Smart Bead™, il tuo progresso è monitorato automaticamente col passare 
delle settimane e dei mesi, e la frequenza delle vibrazioni si adatta man mano che i tuoi 
muscoli si rafforzano, per intensificare la resistenza e aumentare la forza del tuo pavimento 
pelvico. Allenarsi per orgasmi più intensi non è mai stato tanto facile e soddisfacente. 

Consulta sempre il tuo medico prima di utilizzare LUNA Smart Bead™ durante la gravidanza.
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TERMINI E CONDIZIONI DELLA GARANZIA

GARANZIA DI 1 ANNO

LELO garantisce questo prodotto per UN (1) ANNO dalla data dell’acquisto originario contro 
difetti dei materiali e di produzione . Qualora si manifesti un problema e LELO riceva una 
contestazione entro il periodo di garanzia, LELO, a propria discrezione, si impegna a sostituire 
gratuitamente il prodotto. La presente garanzia si applica a tutte le parti che permettono il 
funzionamento del prodotto. NON è applicabile in caso di deterioramento estetico causato 
da usura e danni dovuti a incidenti, abuso o uso improprio. Ogni tentativo di aprire o smontare 
il prodotto (o le sue parti) invaliderà la garanzia. La richiesta di servizio di garanzia dev’essere 
supportata da prove sufficienti a dimostrare che la richiesta avviene durante il periodo di 
garanzia. Per convalidare la garanzia si prega di conservare lo scontrino per tutta la durata 
del periodo.

Per usufruire della garanzia, compila con i tuoi dati la sezione SERVIZIO CLIENTI su LELO.com. 
LELO invierà il codice di restituzione che dovrà essere spedito con il prodotto in garanzia al 
concessionario LELO più vicino. Le spese di spedizione non sono rimborsabili. Questo impegno è 
in aggiunta ai diritti legali dei consumatori e non pregiudica tali diritti in alcun modo.

GARANZIA DI QUALITÀ DI 10 ANNI

In aggiunta alla garanzia LELO di un (1) anno, la garanzia di qualità di dieci (10) anni permette 
al proprietario di acquistare un nuovo prodotto LELO sul sito LELO.com con il 50% di sconto sul 
prezzo. Visitare la sezione SERVIZIO CLIENTI su LELO.com per Termini e Condizioni.

Parte da inserire Parte da inserire

Parte inferiore
(da svitare per 
raggiungere la 

batteria)

Pulsante 
On/Off

Cordino di 
rimozione 

Sensori tattili

DIAGRAMMA DI LUNA SMART BEAD™
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ISTRUZIONI D’USO

ACCENDERE E SPEGNERE

•  Per accendere il tuo LUNA Smart Bead™, premi il pulsante O.
•  Il dispositivo si spegnerà automaticamente dopo il completamento di ogni sequenza di esercizi; 

per spegnerlo prima della fine del tuo allenamento, tieni premuto il pulsante O per 2 secondi.
•  Invece, se preferisci attivare la modalità di vibrazione intensa e continuativa, tieni premuto 

il pulsante O per 3 secondi prima o dopo la sequenza di allenamento.

CAMBIARE LA BATTERIA

•  Una batteria AAA carica dovrebbe durare per circa 200 sessioni di allenamento Kegel.
•  Se il dispositivo non si accende, o l’intensità delle vibrazioni diminuisce, la batteria deve 

essere sostituita.
•  Non preoccuparti di perdere la memorizzazione dei tuoi esercizi; LUNA Smart Bead™ 

mantiene memorizzato il tuo livello anche durante il cambio della batteria.

PRIMA DI USARE IL TUO LUNA SMART BEAD™ PER LA PRIMA VOLTA

1.   Svita la parte inferiore del tuo LUNA Smart Bead™ e inserisci la batteria AAA.
2.   Riavvita il tappo e assicurati che sia ben chiuso. Con il tappo chiuso in maniera appropriata, 

il LUNA Smart Bead™ è completamente impermeabile. 
3.   Lava sempre bene il tuo LUNA Smart Bead™ prima e dopo ogni uso.
4.   Non mettere il tuo LELO direttamente in acqua bollente. Puoi usare acqua bollente 

versandola sul silicone, ma ti raccomandiamo vivamente di utilizzare lo Spray Detergente 
Antibatterico di LELO o un altro detergente appositamente formulato per questo.

PER INIZIARE

•  Premi il pulsante O per accendere il dispositivo. La luce sul LUNA Smart Bead lampeggerà 
per indicare il tuo livello. Il livello inziale è impostato sul 3 per il primo allenamento. La 
sequenza comincerà automaticamente dopo 30 secondi dall’accensione, per darti il 
tempo di inserire il dispositivo.

•  Trova una posizione confortevole per inserire il LUNA Smart Bead™. Molte donne trovano che 
sdraiarsi supine o stare in piedi siano le posizioni più comode. Per un inserimento più semplice, 
applica poco lubrificante a base d’acqua sulla punta del LUNA Smart Bead™.

•  Inserisci il dispositivo come faresti con un assorbente interno, mantenendo il pulsante 
O sulla sinistra e lasciando il cordino fuori per poter in seguito estrarre facilmente e con 
sicurezza il tuo LUNA Smart Bead™.

•  Una volta inserito il LUNA Smart Bead™, una sequenza di 3 veloci vibrazioni segnalerà l’inizio 
della tua routine di esercizi.

•  Semplicemente contrai i muscoli e mantieni la contrazione quando senti la vibrazione, 
e rilasciali quando si ferma. Dopo il primo uso, la sequenza degli esercizi si adatterà 
automaticamente alle tue necessità. 

•  Quando la sequenza di esercizi Kegel sarà terminata, avvertirai una serie finale di 3 veloci 
vibrazioni, e il LUNA Smart Bead™ si spegnerà automaticamente. 

•  Una volta spento, o quando hai finito la sequenza di esercizi, puoi tenere premuto il 
pulsante O per 3 secondi per attivare una piacevole e intensa vibrazione continua.
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COME USARE IL TUO LUNA SMART BEAD™

•  Proprio come un personal trainer, LUNA Smart Bead™ imposterà una sequenza di esercizi 
per il pavimento pelvico semplice da seguire, sicura e completamente personalizzata 
secondo le tue necessità.

•  L’unica cosa che devi fare è CONTRARRE quando vibra e RILASCIARE quando smette.
•  Quando avverti una vibrazione, contrai i muscoli pelvici e mantieni la contrazione per 

la durata della vibrazione. L’intensità della vibrazione aumenterà con la forza della 
contrazione, a indicare che stai facendo l’esercizio correttamente.

•  Quando la vibrazione smette, rilascia i muscoli, rilassati e attendi l’inizio della prossima 
vibrazione.

•  Ripeti per tutto il ciclo di esercizi.
•  Una sequenza di 3 veloci vibrazioni segnalerà che hai completato il tuo allenamento e il 

dispositivo si spegnerà automaticamente. 
•  Non usare analmente.
•  Non ruotare il dispositivo una volta inserito.

Utero

Vagina
Retto

Ano
Gruppo muscolare 

pubococcigeo

Uretra
Clitoride

Urocisti
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DOPO L’ALLENAMENTO

•  Rimuovi il LUNA Smart Bead™: rilassa i muscoli e, tirando fermamente ma con attenzione il 
cordino, estrai il dispositivo. 

•  Prima di mettere via il tuo LUNA Smart Bead™, assicurati che sia pulito e asciutto.



PASSARE AL LIVELLO SUCCESSIVO

LUNA Smart Bead™ è programmato con una funzione integrata di esercizi Kegel che memorizza 
automaticamente il tuo ultimo allenamento e sceglie un programma adatto a te basandosi 
sulla forza del tuo pavimento pelvico.

Avanzando nei 5 livelli attraverso esercizi programmati per sviluppare la consapevolezza di 
contrazione e rilassamento dei muscoli del pavimento pelvico, i tuoi orgasmi saranno intensificati 
da un maggiore controllo dei muscoli stessi. Per indicare il tuo livello, quando accenderai il tuo 
LUNA Smart Bead™, il LED posto immediatamente sopra il pulsante O lampeggerà per indicare il 
livello raggiunto: una volta per il livello 1, cinque volte per il livello 5, e così via.

Alla prima accensione LUNA Smart Bead™ comincerà dal livello 3.

Segui le semplici istruzioni del tuo dispositivo per esercizi Kegel, e in pochissimo tempo avrai 
modo di provare orgasmi intensificati.

LIVELLO 1 LIVELLO 2 LIVELLO 3 LIVELLO 4 LIVELLO 5

EspertoAvanzato Intermedio Apprendista Principiante

Per chi non 
ha mai 

praticato 
esercizi Kegel

Per chi ha una 
muscolatura 

del pavimento 
pelvico 

debole e poco 
controllo

Per chi ha una 
moderata potenza 

muscolare del 
pavimento 

pelvico, e qualche 
capacità di 

controllo

Per chi ha 
esperienza di 
esercizi Kegel, 
con una forte 
muscolatura 

del pavimento 
pelvico e un buon 

controllo

Per chi è esperta 
di esercizi Kegel, 
con grande forza 
nei muscoli pelvici 

ed eccellente 
controllo

PULIZIA, CONSERVAZIONE E SICUREZZA

Un’attenta manutenzione e cura garantiranno una maggiore durata del tuo LELO. ti 
consigliamo l’utilizzo di lubrificanti a base d’acqua, come l’idratante personale di LELO. Evita 
di utilizzare lubrificanti a base di silicone, che potrebbero rendere il materiale del prodotto 
appiccicoso in modo permanente. Se preferisci utilizzare lubrificanti a base di silicone, fai prima 
una prova.

Non usare mai olio per massaggio o crema per le mani come lubrificante con il tuo LELO. Pulisci 
sempre il tuo LELO con attenzione prima e dopo ogni utilizzo. Il metodo più efficace è utilizzare 
una soluzione apposita, come lo Spay Detergente Antibatterico di LELO. In alternativa puoi 
lavare il tuo LELO con acqua calda e sapone antibatterico, risciacquarlo e tamponarlo con un 
panno che non lascia pelucchi o con un asciugamano. Non usare mai detergenti contenenti 
alcool, acetone o benzina.

Il tuo LELO é 100% resistente all’acqua e immergibile fino a 1 metro di profonditá.

Non lasciare il tuo LELO alla luce diretta del sole e non esporlo MAI a temperature troppo 
elevate. Riponi il tuo LELO in un luogo lontano dalla polvere e tienilo lontano da giochi di 
altri materiali.

IMPORTANTE: Solo per adulti. In caso di gravidanza, presenza di pacemaker, diabete, flebite o 
trombosi, informarsi sul rischio di coaguli consultare un medico prima di utilizzare qualunque 
massaggiatore personale.
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SPECIFICHE

MATERIALI:  Silicone sicuro per il corpo / ABS
FINITURA:  Opaco
DIMESIONI:  34 x 31 x 82mm
PESO: 50g
BATTERIA:  Standard AAA
STANDBY:  Fino a 30 giorni
FREQUENZA:  < 200Hz
RUMORE MAX: < 50dB
INTERFACCIA:  1 - pulsante interfaccia con un programma  
 interattivo abilitato per esercizi Kegel.

Smaltimento delle apparecchiature elettroniche usate (applicabile nell’Unione Europea e in 
altri paesi europei in cui viene eseguita la raccolta differenziata dei rifiuti).

Il simbolo del cestino con sovraimpressa una croce indica che questo prodotto non 
dev’essere trattato come un normale rifiuto domestico, ma portato in un adeguato punto di 

raccolta per il riciclo delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

DECLINAZIONE DI RESPONSABILITÀ

Gli utenti di questo prodotto LELO lo utilizzano a loro rischio. LELO e i suoi rivenditori non si 
assumono alcuna responsabilità o obbligo derivante dall’utilizzo di questo prodotto. LELO 
si riserva inoltre il diritto di modificare di tanto in tanto il contenuto di questo manuale senza 
l’obbligo di notificare questi cambiamenti o revisioni.

Applicabile per TUTTI i prodotti. I modelli possono essere cambiati per miglioramenti senza 
preavviso o notifica.
© 2014/2015 LELOi AB. TUTTI I DIRITTI RISERVATI.
PROGETTATO E SVILUPPATO DA LELO SWEDEN.
PRODOTTO DA LELO IN CINA
SITO WEB WWW.LELO.COM

ASSISTENZA CUSTOMERCARE@LELO.COM
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恭喜您拥有了全新的私人凯格尔训练教练——露娜智能缩阴球！我们知道您肯定会喜欢她，
在正式使用前，请先用一点时间看完本使用手册。



简体中文   •   05

注册保修

请使用LELO产品随附的官方授权卡片上的质保号码来注册您的质保。请登录官网LELO.com并点 击网
页右上角的“注册”。这样能帮助您辨别所购产品的真伪，保障您的权益。

附加内容

产品简介. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .05
质保条件与条款. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .06
露娜智能缩阴球产品图解. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .07
使用说明. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08
清洗、存放和安全.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13
规格参数. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14
免责声明. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15

产品简介

露娜智能缩阴球——您的凯格尔训练“私人教练”是一款智能情趣产品，可强健盆底肌肉，随使用时间
加长可以帮助您获得更持久、更强烈的高潮。同时，还可以用作振动按摩器放松身体，增添情调。

在您周周月月使用露娜智能缩阴球时，她会自动监控您的进步，随着肌肉逐步强健她还会调整振动频率，
加强紧致度从而锻炼盆底肌。寻求强烈高潮的方式从来没有如此简单、如此令人满意。

孕妇使用前请务必咨询医师。
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质保条件与条款

1年质保

本情趣用品的质保时间为购买日期起1年，任何因产品制造或材料缺陷引起的质量问题均属于质保范围。
如果您有任何此类质量问题并在质保期内通知LELO，LELO将免费为您更换产品。

质保范围包括影响产品功能的零部件质量问题，但不包括由于长期使用造成的外观磨损或由于错误操
作、疏忽或意外造成的磨损或损坏。任何尝试打开或分解产品（或其附属配件）造成的损坏也不在质保
范围。

质保索赔需要提供产品尚在质保期内的合理证据。为了让您的产品质保有效，请在质保期内妥善保存原
始购买发票及本质保证书。

要申请索赔，请在官网LELO.com的“客户服务”部分填写与索赔相关的详细信息。您将收到一个退货授
权编号(RMA)，请将此编号与您的LELO产品一起送回至与您所在地最近的LELO办事处，您需要自付运
费。运费不退还。本条款是对消费者法律权利的补充，并不影响消费者任何权益。

10年质保

作为LELO一年质保的延续，LELO的10年质保是保证购买过LELO产品的顾客在1年以后10年以内可以在
LELO官网LELO.com以所列价格的五折购买任一款新产品。请查看官网LELO.com上“客户服务”部分
中的相关条件与条款。

插入提示 插入提示

底盖
（拧开以打开电池盒）

开关键

伸缩绳

感应区

露娜智能缩阴球产品图解
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使用说明

开关键

•   按O键打开露娜智能缩阴球
•   每次锻炼完成后缩阴球会自动关闭，如需锻炼完成前关闭，请长按O键2秒
•   锻炼完成前或完成后长按O键3秒，享受持续强劲振动。

更换电池

•   露娜智能缩阴球使用一节满电的AAA-电池可以完成200次日常锻炼。
•   如果产品不能打开，或振动强度明显减弱，请更换电池*
•   不要担心丢失训练历史记录，露娜智能缩阴球更换电池后仍能记住您的训练进步。

首次使用前

1. 	旋开露娜智能缩阴球底盖，放入AAA电池。
2.			将底盖旋回，确保连接紧密。只要底盖拧紧到位，露娜智能缩阴球即能100%完全防水。
3.			每次使用前后请彻底清洗。
4.   请勿直接将LELO产品置于沸水中。您或许想用沸水清洁硅胶，不过我们强烈建议您使用LELO抗菌清
洁喷雾或其他专门清洁硅胶的清洁液。

开始使用

•   按O键打开产品，露娜智能缩阴球的指示灯会闪烁提示您所处的训练水平。您第一次训练设定的是三
级水平。在您将产品打开30秒后，训练才会自动开始，给您充足时间将产品插入体内做好准备。

•   调整好插入姿势。大多数女性认为仰卧或站立姿势最舒服。为方便插入，可在露娜智能缩阴球末端
涂抹一些润滑剂。

•   像放入卫生棉条一样插入产品，左手边是O键，伸缩绳留在身体外面保证安全方便取出。
•   一旦舒适插入，等待产品快速振动3下后即可开始锻炼程序。
•   现在您要做的就是在感觉到振动时收缩并保持，在振动停止时放松。第一次使用后，您的训练内容会

根据您的个人情况自动调整。
•   当您感觉到连续三次快速振动即表示标准训练结束，露娜智能缩阴球会自动关机。

•   产品关闭后，或完成锻炼后可长按O键3秒享受持续强劲的振动。
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使用露娜智能缩阴球

•   露娜智能缩阴球同私人教练一样，为您专门设置了一套简易可行、安全使用的盆底肌训练方法，为
您的需求量身定制。

•   您所做的就是缩阴球振动时，您收缩盆底肌，缩阴球停止时您休息。
•   当感觉到振动时，收缩盆底肌直到振动停止。振动强度会随着您的收缩而增强——您或许不会感受

到——目的是确保您得到最适合您的训练。
•   一旦振动停止，请放松休息等待下一轮振动开始。
•   在整个训练中重复这套动作。
•   出现3次振动说明你已完成训练，产品将会自动关闭。
•   请勿在肛门使用。
•   产品插入阴道后请不要旋转，取出产品时请务必使用收缩绳。

子宫

阴道
直肠

肛门

耻骨尾骨肌群

尿道
阴蒂

膀胱
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训练结束后

•   取出露娜智能缩阴球时，抓住伸缩绳轻轻拉出产品。
•   确保产品干净、干燥后再存放，以备下次使用。



进入更高水平

露娜智能缩阴球内置凯格尔训练功能可自动记录您上次的训练，并根据您的盆底肌肉力量为您选择适合
的训练程序。

随5种内置训练程序锻炼凯格尔肌肉，当您能更好控制凯格尔肌肉并可有意识的收缩放松时，您的高潮
也会得到加强。为追踪训练进步，可观察露娜智能缩阴球O键上面的LED闪光灯，LED灯可显示你目前的
训练水平：一个灯亮代表一级水平，五个灯亮代表五级水平。

产品第一次使用时从水平3开始。 

按照露娜智能缩阴球的使用说明操作，您很快就会体验到更强烈的高潮。

一级 二级 三级 四级 五级

熟练者高级中级初级初学者

从来没有进
行过凯格尔
锻炼的初

学者

具有较弱的
盆底肌力量
和控制能力
的初学者

具有普通水平盆
底肌力量和控
制能力的中级

经验者

具有较强盆
底肌力量和良
好控制能力的

经验者

具有最强盆底
肌力量和最

强控制能力的
数量者

清洗、存放和安全

正确的保养与使用LELO产品，可以延长它的使用寿命。

LELO建议配套使用水溶性润滑剂如LELO私密保湿剂。避免使用硅溶性的润滑剂，否则可能会永久损害
按摩器的硅胶。如果您仍然想用硅溶性润滑剂，请先用小剂量进行测试。

请勿把按摩油或护手霜作为LELO按摩器的润滑剂。每次使用之前和之后请彻底清洗LELO按摩器。最有
效的方式是用按摩器专用清洁剂进行清洗，我们建议您使用LELO的抗菌清洁喷雾。您还可以用温水和除
菌香皂清洗，然后用干净的热水冲洗，最后用干爽的无纺布或毛巾轻轻拍打至完全干燥为止。请勿使用
含酒精、汽油或丙酮的清洗剂。

您的LELO产品100%完全防水并且可以潜入水深一米处。

请避免阳光直射LELO按摩器，同时切勿将其暴露在高温下。请将LELO按摩器存放在干净的环境中，并
与其他材质的按摩器分开放置。

重要提示：仅限年满18周岁成年人使用，孕妇或带有心脏起搏器、糖尿病、静脉炎、血栓症等
病人在使用私密按摩产品之前应对血液凝块形成的风险咨询专业医师。
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规格参数

材质:		 安全硅胶
表面:											 哑光硅胶
尺寸:											 34 x 31 x 82毫米
重量:										 50克
电池:											 标准3A电池
待机时间:							 最长可达30天
频率:											 200赫兹
最大噪音量:				 低于50分贝
界面：  带内置生物反馈私人凯格尔训练程序的一键式界面

报废与回收电子类商品（适用于使用垃圾分类收集系统的欧盟及其他欧洲国家）：

标示打叉的垃圾桶图标表示该产品废弃后，应视为报废的电子电器设备送至相关的电子电器产品回收

站，而不适用于普通垃圾的处理方式。

免责声明

使用者请自行承担产品使用风险。LELO及其零售商均不承担使用本产品所产生的
任何法律责任。LELO保留修改本说明书内容的权利，而没有义务另行通知任何人所做的修改。
本说明书适用于所有产品。

产品会因改进质量有所改变，恕不另行通知。
© 2014/2015 LELOi AB. 保留所有权利。
由LELO瑞典设计开发
由LELO中国生产制造
网站：WWW.LELO.COM
客户支持：CUSTOMERCARE@LELO.COM
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